

ПРО...

...СУДЬБУ
«КРЕСТОВ»

Проект создания креативного арт-квартала в зданиях изолятора «Кресты» пока не обсуждается. Как сообщил губернатор Георгий Полтавченко, это вызвано тем, что «данное учреждение находится в федеральной собственности».

«Мы ведем переговоры по передаче объекта в собственность городу. Проект можно будет рассматривать, когда вопрос с принадлежностью объекта будет решен», — подчеркнул губернатор.

Напомним, что с 2015 года в «Крестах» больше не будет тюрьмы. Согласно проекту «креативного арт-квартала», половину помещений бывшего изолятора займет музей современного искусства, половину — коммерческие помещения и художественные мастерские.

...СТАКАН ОТ ГРИППА

77% россиян не стали делать прививку от гриппа. В Петербурге эта цифра достигает 80%. Как выяснилось, большинство наших сограждан предпочитают «народные» методы профилактики этого заболевания.

Согласно опросу, проведенному фондом «Общественное мнение», 51% россиян, чтобы не заболеть, поедают большое количество лука, чеснока, меда, брусники и малины. Каждый пятый употребляет горячее питье: чай с малиной, медом и лимоном и теплое молоко с медом.

7% респондентов придерживаются здорового образа жизни и занимаются спортом, и столько же спасаются от заразы с помощью... «стакана водки с перцем перед сном».

...«НОЧНЫХ
ОХОТНИКОВ»

Первые два вертолета нового поколения «Ми-28Н» «Ночной охотник» поступили на вооружение войск Западного военного округа.

Как сообщили в пресс-службе ЗВО, «Ночной охотник» предназначен для поиска и уничтожения танков и другой бронетехники, а также малоскоростных воздушных целей. На вертолете используются пушка калибра 30 мм, противотанковый ракетный комплекс «Атака-В», ракеты класса «воздух — воздух» и другое вооружение. Высокие летно-технические характеристики вертолета позволяют вести маневренный воздушный бой.

Вертолет оснащен комплексом бортового радиоэлектронного и приборного оборудования, позволяющим использовать его круглосуточно в сложных метеоусловиях на предельно малых высотах.

...ЗАПРЕТНЫЙ ЛЕД

В Петербурге с 28 марта запрещается выход на лед водоемов — согласно постановлению городского правительства. Контроль за его исполнением возложен на районные администрации, которые должны провести совместные рейды с сотрудниками МЧС и МВД.

Напомним, что 25 марта в районе поселка Свердловло Всеволожского района на Неве провалилась под лед и утонула 13-летняя школьница.

По действующему законодательству, нарушение запрета выхода на лед влечет штраф от одной до двух тысяч рублей. За выезд на лед на автомобиле виновного оштрафуют на сумму от полутора до двух тысяч рублей.

В «нехороших» квартирах
поставят сиреныДОБРОПОРЯДОЧНЫМ ГРАЖДДАНАМ ПРИДЕТСЯ
РАССЧИТЫВАТЬ ТОЛЬКО НА СЕБЯ

В квартирах всех купчинских семей, считающихся неблагополучными, появятся датчики пожарной сигнализации. Всего в течение двух месяцев датчиками оснастят семьсот квартир. Районные власти надеются, что умные приборы помогут предупреждать пожары.

— ЧАЩЕ ВСЕГО горят квартиры пьющих людей, проще говоря — алкоголиков. Человек пьет, курит и засыпает, не затушив сигарету. Окурки тлеют, постепенно вспыхивает огонь. При этом угарный газ, который выделяется при тлении, вызывает сонливость, человек оказывается не в состоянии проснуться и затушить огонь. Так происходит огромное количество пожаров, — сообщил «Вечёрке» пресс-секретарь администрации Фрунзенского района Кирилл Смирнов.

В Купчине проанализировали статистику и решили, что помочь беде может установка в «пожароопасных» квартирах простых и эффективных датчиков пожарной сигнализации. Профинансировать проект взялись управляющие компании, а список неблагополучных семей предоставил отдел соцзащиты районной администрации.

Один датчик обходится в 190 — 200 рублей, а принцип работы прибора максимально прост.

— Как только в квартире вспыхивает огонь, прибор начинает издавать очень громкий и резкий звук. Даже если дело происходит ночью и все в доме крепко спят, от такого звука гарантированно проснутся все соседи. И вызовут пожарную команду, — говорит Кирилл Смирнов.

На прошлой неделе установлены первые десять датчиков, на этой — приборами должны оснастить еще одиннадцать квартир. В первую очередь их ставят в квартиры, которые занимают семьи с детьми. Если проект себя оправдает, его готовы расширить и даже включить затраты на закупку и установку датчиков в районный бюджет.

Идея, безусловно, хорошая, но возникает закономерный вопрос: а почему бы не распространить этот опыт на всех горожан без исключения? Не нужно быть асоциальным элементом и алкоголиком, чтобы иногда позволить себе «расслабиться», при этом забыв погасить окурки. Получается, что «преференции» получают «плохиши», а добропорядочным гражданам придется рассчитывать только на себя.

— ХВАТИТ «КИС-КИС»...
ДА «КИС-КИС»...
ТЫ БЫ НЕ КУРИЛ
В КРОВАТИ!!!



По данным противопожарной службы, во Фрунзенском районе за прошлый год произошло 223 пожара. Только в феврале зарегистрированы несколько пожаров, случившихся из-за курения в постели в нетрезвом виде. Во время таких пожаров 7 февраля погиб один человек, а 12 февраля — двое.

Оксана ЕРМОШИНА, рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

СЕЗОННОЕ

Город готовится к генеральной уборке

МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА СТАРТУЕТ УЖЕ ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ

С НАЧАЛА АПРЕЛЯ городские улицы начнут чистить пылесосами и мыть шампунем. Техника и моющие средства уже подготовлены к началу масштабной уборки, которая продлится месяц.

В городском комитете по благоустройству «Вечёрке» рассказали, что основательно почистить и помыть улицы нужно прежде всего для того, чтобы убрать с них накопившиеся за зиму пыль, песок и реагенты.

Кроме улиц во время большой уборки будут мыть фасады и окна, чистить парки и скверы, убирать стихийные мусорные свалки, снимать незаконную рекламу со стен и столбов.

В генеральной весенней уборке городу помогает сама природа — улицы умо-

ют весенние дожди, но в таком большом городе, как Петербург, этого недостаточно. Поэтому на освобождающиеся от снега и льда дороги уже с первого апреля пустят уборочную технику. Город будут чистить пятьдесят два специальных пылесоса.

— Они прекрасно справляются с уборкой улиц при минусовой температуре, когда асфальт еще нельзя мыть, — пояснила пресс-секретарь комитета по благоустройству Елена Комарова.

Профессионалы и техника за первые дни месяца сделают самую грязную работу, а потом к наведению чистоты и красоты на улицах подключатся сами горожане. То, что прежде называли субботником, в последнее время стали именовать днями бла-

гоустройства, но суть от этого не меняется, и многие жители города охотно принимают участие в уборке своих дворов, парков и скверов.

Закончится большая городская уборка тоже традиционно — посадкой деревьев, кустов, цветов. В комитете по благоустройству говорят, что за последние три года деревьев и кустарников стали сажать почти в два раза больше. В общей сложности в нынешнем году планируется высадить 25 тысяч деревьев, 300 тысяч кустарников и 12 миллионов цветов.

Напомним, что месячник чистоты проводится в Петербурге дважды в год, весной и осенью.

Инга КУЗНЕЦОВА

«Надеюсь, что в ближайшее время мы решим вопрос относительно стадиона в Петербурге с правительством города. Мы будем настаивать на том, чтобы объект был завершен к концу 2015 года», — заявил министр спорта РФ Виталий Мутко.